

美国酒吧枪案凶手身份曝光 海军陆战队退役下士持手枪作案

曾在阿富汗作战

美联社报道,7日深夜在绍森欧克斯市“边界线烧烤餐厅”射杀12人的伊恩·戴维·朗曾是机枪手。他随后在酒吧内自杀。

这名凶手2008年入伍,在海军陆战队服役将近5年,其间因为表现优异获得多枚奖章。据美国国防部的记录,他获下士军衔,2013年正常退役。

朗2009年6月在夏威夷州火奴鲁鲁市与一名19岁女性结婚,2011年6月派往阿富汗作战部队,与妻子分开。两人2013年5月递交的离婚文件显示,这对夫妻的矛盾不可调和。

朗离婚后与母亲一起生活,就读加利福尼亚州立大学诺思里奇分校。据校方记录,他最后一次在校学习是2016年。

进入酒吧随意开枪

美国联邦调查局洛杉矶分局副主管保罗·德拉古说,朗似乎“独自行动”,不应过早推测他的行凶动机。

文图拉县警官杰夫·迪安说,朗当地时间深夜11时30分进入酒吧,持有一把格洛克牌手枪并配置高载弹量弹夹。他似乎是“随意开枪”。

按照迪安的说法,朗“有一些易怒、有些不按常理行事”,一度接受心理辅导。鉴于朗曾在阿富汗服役,警方说,他可能是创伤后应激障碍患者。不过,心理医生排除他7日发病的可能。

迪安说:“显而易见,他在想事情,导致他作出那些举动。”

美国加利福尼亚州南部文图拉县警方8日说,7日深夜在洛杉矶以西城市绍森欧克斯一家酒吧射杀12人的凶手是伊恩·戴维·朗。

朗28岁,曾经在美国海军陆战队服役。不清楚他行凶的动机。



调查人员在酒吧枪击事件嫌疑人住宅附近搜集证据

枪手性格内向

朗的邻居汤姆·汉森7日接受美联社采访,说枪手性格内向:他6个月前听到朗的家中发出巨大重击声和大叫声,随后报警。

“我之所以担心,是因为我知道他曾在军队服役。”汉森说。联邦和地方执法官员当时搜查他的住所,发现车库内挂着美国国旗。

邻居反映,他们可以听到朗与母亲经常大声吼叫,尤其是过去一年。

邻居麦克劳德夫妇说,他们大约一年半前听到朗与母亲“可怕的争吵”并且传出据信是枪响的声音。唐·麦克劳德说,他没有报警,避免与朗交谈。“我告诉妻子,对他礼貌就行。如果他说话,就简单回应,不要与他深谈。”

只是,社交媒体发布的信息显示朗与母亲关系良好。他的母亲科琳经由“脸书”发布多张儿子身穿军装的照片,留下期盼儿子回家的帖文。据新华社

澳大利亚发生恐袭事件

致一死两伤

澳大利亚警方9日说,警方正按“恐怖主义事件”处理当天发生在墨尔本的持刀伤人事件,反恐部门将主导相关调查。

犯罪嫌疑人来自索马里,早已被澳情报机构所知。当天下午,这名男子在街头点燃汽车、持刀伤人,导致一死两伤。警方开枪击中嫌疑人胸部,后者在医院不治身亡。

极端组织“伊斯兰国”当天晚些时候宣称制造这起事件,称行凶者为这一组织成员。

墨尔本所在的维多利亚州警方负责人格雷厄姆·阿什顿9日召开新闻发布会,向媒体记者讲述事件发生过程。他说,这名男性嫌疑人来自索马里,20世纪90年代起在澳大利亚居住,住所位于墨尔本西北部郊区。

阿什顿说,犯罪嫌疑人9日下午驾驶一辆汽车停在墨尔本市中心的伯克大街,车内装有烧烤用的煤气罐。他点燃汽车后下车,持刀向周围人员行凶,造成一人死亡、两人受伤。

三名受害者均为男性。其中,两名伤者现在医院接受治疗,没有生命危险。警方没有公布受害者身份。

按阿什顿的说法,事发后大约一分钟,警方乘车赶到。犯罪嫌疑人透过车窗袭击一名警察,被其他警察开枪击中胸部。嫌疑人被送往医院大约半小时后不治身亡。

阿什顿说,与嫌疑人搏斗的警察有轻微擦伤和割伤,在医院处理伤口,伤情不严重。据新华社

2018年世界宠物富豪榜首次出炉

来自德国的牧羊犬以3.75亿美元身价名列榜首

英国知名保险类比价网站“比较市场”首次评出2018年世界宠物富豪榜。上榜宠物中包括狗、猫、熊甚至鸡,既有凭借继承主人遗产或深受主人宠爱而身价暴涨的“富二代”,也有靠“白手起家”致富的动物明星。

排在宠物富豪榜首位的是一条来自德国、名叫“贡特尔四世”的雄性德国牧羊犬。它的身价高达3.75亿美元(约合26亿元人民币),继承自它的“父亲”“贡特尔三世”,而后的财富则来自主人1991去世时留下的巨额遗产及后期投资增值。

排名榜单第二的是网红“不爽猫”,属于“白手起家”。这只6岁混种母猫因面部表情独特走红网络,2012年出名以后,参加了许多大型节目,关于它的书籍和电影也让它的主人赚了一笔。“不爽猫”如今身价9950万美元(6.9亿元人民币)。

美国著名女歌星泰勒·斯威夫特的爱猫“奥利维娅·本森”以9700万美元(6.7亿元人民币)排名第三。它除了跟着主人一起拍广告,还有代言,身价一路看涨。

排名第四的是美国知名脱口秀主持人奥普拉·温弗里的5条爱犬,总身价3000万美元(2.08亿元人民币)。它们

的财富主要来自信托基金。

一只名叫“叽咕”的母鸡排在榜单第五位。它的主人是英国知名出版商迈尔斯·布莱克韦尔,后者退休后过起田园生活,养鸡养羊,2011年去世后大部分财产捐出,剩余的留给“叽咕”。“叽咕”现在身价1500万美元(1.04亿元人民币)。

美国动物演员“巴特熊2”是唯一上榜的一头熊。它是一头阿拉斯加棕熊,出演过包括《权力的游戏》在内的不少影视剧,凭借600万美元(4169万元人民币)身价排在榜单第十位。据新华社

霍金遗物拍得上百万英镑

轮椅成交价人民币269万,博士学位论文530万

英国佳士得拍卖行8日说,著名物理学家斯蒂芬·霍金的轮椅和论文等22件遗物共拍得超过100万英镑(约合906.5万元人民币),远超预期。

佳士得说,霍金的轮椅预估价最高1.5万英镑(13.6万元人民币),最终拍得29.6万多英镑(269万元人民币)。他1965年剑桥大学博士学位论文《宇宙膨

胀的属性》一份复印件拍出将近58.5万英镑(530.3万元人民币),是预估最高价的3倍多。

这次拍卖会名为“在巨人的肩膀上”,为期9天,经由网络拍卖。参与拍卖的其他20件霍金遗物包括一本印有他拇指指纹的著作《时间简史》、“出演”美国经典动画片《辛普森一家》的剧本和在一

部纪录片中穿过的短夹克,共拍得大约49.8万英镑(451.5万元人民币)。

另外,著名物理学家艾萨克·牛顿、阿尔伯特·爱因斯坦和生物学家查尔斯·达尔文的部分信件和手稿也参加这次拍卖。

霍金遗物拍卖所获款项将捐赠给霍金基金会和运动神经元疾病协会。据新华社

克里米亚问题老调重弹 美国追加制裁俄罗斯

美国财政部9日以俄罗斯“非法吞并”克里米亚地区并获取利益为由制裁三个人和9家实体,就克里米亚和乌克兰问题继续向俄罗斯施加压力。

美国财政部分管打击恐怖主义和金融情报的副部长西加尔·曼德尔克在一份声明中说,财政部继续致力于制裁得到俄方支持并从俄方“非法吞并”克里米亚中获取利益的实体。

据美国财政部声明,受到制裁的个人和实体在美国境内资产将被冻结,美国公民不得与制裁对象作交易。

受到制裁的个人包括俄罗斯联邦安全局官员安德里·苏什科和俄陆军导弹和炮兵部队前司令弗拉基米尔·扎里茨基。按照美方的说法,苏什科对克里米亚一名民间人士2017年遭绑架负有责任;扎里茨基在克里米亚有三家酒店,酒店因为俄方“吞并”克里米亚而获利。

俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫8日说,美方以已经成为历史的事件为由试图达到政治目的的任何努力都“注定失败”,美方对俄方再次施加制裁令人无法接受。

克里米亚地区2014年3月经由公民投票脱离乌克兰,并入俄罗斯联邦。美国和欧洲联盟指认俄罗斯“吞并”克里米亚,施加多轮制裁。俄方以相应制裁还击。随后,以俄方前情报人员在英国中毒和网络攻击事件为由,美国和西方盟友驱逐俄方外交官、追加对俄制裁,与俄方关系持续恶化。据新华社